

Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Tăierii împrejur cea după trup a Domnului și Sărbătoarea Sfântului Ierarh Vasile cel Mare

Venirea Mea cu sfinții are cetate de primire pe pământ, și am străjeri în ea și Îmi deschid ei și intru cuvânt în carte când vin, și păstoresc cu el.

Pace vouă, fiilor străjeri în calea glasului Meu când vin să Mă așez în carte și să-Mi lucrez lucrarea cea de azi prin voi pe pământ! Pace vouă, și putere din Mine las peste voi ca să Mă purtați și să Mă așezați pe cale acolo unde cuvântul Meu Mă duce ca să-și facă lucrarea, fiilor!

E praznic sfânt între cei din cer pentru Mine și pentru mama Mea Fecioara, care Mi-a vegheat apoi creșterea, după ce am fost supus tăierii împrejur cea după trup, și închinat apoi Domnului la templul din Ierusalim.

O, și am în ziua aceasta lângă Mine pe ierarhul Vasile cel mare, care a cules înțelepciunea cea bună de pe pământ și din cer și a slujit cu ea celor din vremea lui, și apoi celor de după el până azi și până mâine, căci purtătorii de Dumnezeu au zestre mare adunată și au putere sfântă și au lucrare minunată și Se slăvește Domnul prin ei și-Și așează lucrările Lui peste pământ, o, și are Domnul odihnă în sfinți și bucurie de la cei care-L poartă cu lucrările Sale pe pământ, și le dau lor lucru și din cer apoi peste pământ, și mare este înaintea Mea lucrarea rugăciunilor sfinților Mei pentru cei de pe pământ, precum este scris, o, și de aceea vin cu ei în cuvânt acum, și Mă port cu ei între cer și pământ și le mărturisesc veșnicia, și iată, ierarhul Vasile mărturisește acum lucrarea lui Dumnezeu pe pământ, căci el acum lucrează și din cer și ajută pe Dumnezeu și pe oameni, o, fiilor.

— *Ajutorul nostru, al sfinților Tăi, Doamne, a fost mereu de la Tine pe pământ, iar acum tot de la Tine îi ajutăm pe oameni, căci oamenii se roagă la sfinți pentru ei ca să fie mijlocitorii lor la Tine pentru durerile lor, și ca să lucreze sfinții Tăi de lângă Tine pentru ei, și iată ce frumoasă este lucrarea Ta prin sfinții Tăi, o, Doamne! O, așa ai lucrat Tu încă de la începutul Tău cu apostolii Tăi acum două mii de ani, iar ei lucrau apoi în numele Tău pentru cei îndurerați de pe pământ, iar după ce au venit ei în cer lângă Tine lucrează dintre sfinți, și mare este oastea cerească, oastea sfinților Tăi, Doamne, și mare este lucrarea ei peste pământ din partea Ta, o, Doamne!*

Ne purtăm cu Tine și alinăm dureri și așezăm mângâieri și biruim pe vrăjmași, o, și ce s-ar face atâția îndurerați care strigă la Tine și la sfinți, dacă n-ar fi auziți și sprijiniți prin greu? O, iată câtă credință și câtă iubire de cer trebuie să se suie de pe pământ la noi ca să putem noi coborî ajutor din cer acolo unde se strigă spre noi, Doamne!

În vremea lucrului meu cu Tine pe pământ în mijlocul oamenilor purtam durere multă din pricina durerilor făcute de satana peste atâția neputincioși doborâți de el, și m-am ridicat cu numele Tău pe buze și pe inimă și am stat cu cuvânt tare peste lucrarea cea rea a satanei ca să-i smulg pe mulți din capcana întinsă de el ca să-i smulgă el de partea sa pe oameni. Tot așa și acum lucrez pentru cei îndurerați și robiți de satana, și care mă strigă pentru ei în lupta lor cu acest vrăjmaș bătrân de șapte mii de ani și mai bine asupra vieții veșnice a omului, și iată, Doamne, în numele Tău iar și iar spun peste lucrarea cea rea a lui satana:

Să te certe pe tine Domnul, diavol vechi în relele pe care le trimiți peste oameni, ba și peste fiii lui Dumnezeu te încumeți să-ți întinzi urgia ta ca să-i încerci pe ei!

Te descopăr cu lucrarea ta cea potrivnică lui Iisus Hristos, Dumnezeul nostru, Fiul Tatălui Dumnezeu, Fiul Fecioarei Maria, maica tuturor creștinilor, și cu numele Lui mare te descopăr și te afurisesc pe numele tău cel nou, antichrist, și-ți spun de lângă Domnul cu poruncă sfântă: Ieși din ascunsul sub care stai pitit și arată-te cine ești și ce faci și unde ești, și apleacă-te vrând-nevrând înaintea lui Iisus Hristos și lasă-te învins, căci ți se sfârșește domnia și puterea cu care înșeli de șapte mii de ani sufletul din om ca să nu-L iubească omul pe Dumnezeu și să-i dai lui nepăsare de suflet și să-i întuneci veghea ca să-l poți doborî de partea ta, iar omul este făptura lui Dumnezeu, și nu dai încă să te temi de aceasta și să te tragi înapoi și să te lași învins, că iată lumina care te descoperă cine ești și unde stai și ce faci în ascuns peste oameni. Iată-L pe Mielul lui Dumnezeu, împotriva Căruia tu stai lovind în turma Sa, lovind de la mijloc.

Vine Domnul cuvânt pe pământ, iar suflarea gurii Sale stă în luptă cu tine și te scoate la lumină ca să te faci cunoscut pe pământ tuturor credincioșilor și necredincioșilor și să te trimită apoi la adunătura ta, la pedeapsa ta, auzi, satano?

Eu, arhiereul lui Hristos, eu, Vasile, slujitorul Domnului, te chem la înfățișare față în față cu Dumnezeu Cuvântul ca să-I dai socoteală pentru lupta ta împotriva Lui și a omului. Rușinează-te și apleacă-te și mărturisește-te ca să te știe toți cei care au fost și care sunt și care vin, și mărturisește-L apoi pe Dumnezeu Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, Domnul, Făcătorul cerului și al pământului, împotriva Căruia ai stat de șapte mii de ani și mai bine, de când lupți asupra omului zidit de Dumnezeu ca să-l înveți împotrivirea și neascultarea și toate câte să-l facă să-și uite datoria față de Dumnezeu în toată vremea!

Hai, nu mai zăbovi! Ești descoperit de Hristos, Cuvântul Tatălui Savaot! Te-ai furișat în grădina raiului ca să-ți începi răutatea asupra omului și asupra lui Dumnezeu, și ai început acolo cu lucrarea minciunii, și tot cu ea ți-ai sfârșit lucrarea care te dovedește sus și tare tatăl minciunii, căci dacă la început te-ai pitit în raiul lui Dumnezeu, iată unde te-ai pitit și mai apoi, dar mai ales acum, la sfârșit, când tot ca la început ți-a fost lucrarea, și ai intrat sub haină de sfânt și te-ai pitit cu ea în casa știută a lui Dumnezeu și-ți joci teatrul tău, dar acum cortina sub care stai nu te mai ajută, o, nu. Vine Domnul și pune degetul Său și te descoperă unde ești pitit. Așadar, sfârșitu-s-a! Te scoate Domnul să fii cunoscut și te supune cu puterea Sa și cu cerul Său de îngeri și de sfinți și-ți rostește numele: antichrist, potrivnicul lui Hristos, pitit sub haină de sfânt.

Se scoală Dumnezeu și se risipește satana cu numele de antichrist, și toți slujitorii lui dau să fugă, dar Domnul îi descoperă fugind și nu-i lasă. Să piară aceștia ca fumul, ca ceara de fața focului, iar cei care iubesc pe Domnul să se însemneze cu semnul sfintei cruci și să se veselească văzând pe Hristos, Care biruiește pe dușmanul cel vechi în rele și să slăvească ei biruința Domnului lor asupra lui satana cu numele de antichrist!

Cei care-L iubesc pe Domnul, să fugă de lucrarea cea ascunsă a lui antichrist, cel cu haină de sfânt pe deasupra! Aceasta spun eu, arhiereul Vasile, iar cei ce au minte de sus, să priceapă ceea ce spun, căci domnia lui satana în loc părut sfânt se clatină și cade, căci așa este scris.

Și acum slavă îndelungii Tale răbdări, Doamne Iisuse Hristoase, biruitorul lui antichrist, vrăjmașul Tău și al numelui Tău, de la care el are nume de potrivnic! Slavă Ție în ziua mea de serbare între sfinți, când am împrăștiat grăirea mea cu satana cel din vremea aceasta a întunericului lui ca să nu poată fi văzut cu lucrarea lui potrivnică, dar Tu vii de la Tatăl cu biruința cea asupra lui și a slujitorilor lui cei mincinoși ca și el, și se va face sortarea la dreapta și la stânga și se vor vedea cei de partea Ta, și iarăși, se vor arăta cei de partea vrăjmașului Tău, și fiecare va primi după fapta sa, după lucrarea sa, precum este scris. Amin.

— O, fiilor cu care-Mi scriu cuvântul în zilele acestea, sunteți ocrotiți de toate puterile cerești și de toți sfinții cu care stau în luptă ca să-l descoperim pe satana cu numele de anti-christ. Sunteți de partea Mea în această lucrare de biruință a Mea. Fiți cu credință mai tare ca oricând, căci biruința este mare, este frumoasă fiindcă este a Mea, este spre slava Mea și a sfinților Mei și a tuturor celor ce Mă iubesc și Mă aleg de iubire a lor pe pământ.

Acum așezați-vă, fiilor, și gătiți frumos praznicul Bobotezei și veți pune peste apa de Bobotează molitvele certării diavolului și veți împărți peste pământ picături din această agheasmă, căci țara Mea de azi are ocrotire mare din cer, are pe mama Mea Fecioara deasupra ei cu toată ocrotirea ce i-o poartă, iar voi sunteți așternutul Duhului Meu, Care grăiește peste pământ din țara Mea de azi, peste care Eu stau și cuvintez de deasupra cuvântul Meu, care Mă întoarce de la Tatăl la oameni ca să-Mi lucrez biruința asupra vrăjmașului Meu, anti-christ, și să Mă așez cu ea înaintea Tatălui și să zidim apoi împărăția lui Dumnezeu pe pământ cu oamenii, o, fiilor. Amin, amin, amin.

01/14-01-2024